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Fondurile publice în Romania – o formă fără fond? 
 
 
 

Asociaţia Naţională a Birourilor de Consiliere pentru Cetăţeni (ANBCC) a organizat azi, 30 iunie 2009, 
conferinţa naţională Comunităţile din România şi fondurile publice. Evenimentul a avut loc la sediul 
BCC Bucureşti din Calea Victoriei, nr. 2, sector 3, Bucureşti, parter, în sala FEDES IRECSON. 
Participanţii la conferinţa ANBCC au fost reprezentanţii autorităţilor publice de la nivel local, ai 
instituţiilor centrale, ai organizaţiilor neguvernamentale şi reprezentanţi ai Birourilor de Consiliere pentru 
Cetăţeni. 
 
Plecând de la ideea că prevederile Legii 350/2005 privind regimul finanţărilor nerambursabile din 
fonduri publice alocate pentru activităţi nonprofit de interes general pot fi utile în stabilirea unei relaţii 
cât mai bune între cetăţeni şi instituţiile publice, conferinţa ANBCC şi-a propus să analizeze felul în 
care este implementată legea menţionată mai sus în comunităţile din România. Cazurile aduse în 
atenţia participanţilor la eveniment converg spre o ineficienţă a utilizării acestor fonduri în demersul de 
dezvoltare a comunităţilor din România. Fie din pricina lipsei unor mecanisme instituţionale de alocare 
a acestor fonduri, fie dintr-un interes scăzut în ceea ce priveşte nevoile cetăţenilor, Legea 350/2005 
încă nu a devenit un instrument viabil de dezvoltare a comunităţilor. 
 
În urma conferinţei Comunităţile din România şi fondurile publice, ANBCC recomandă o mai mare 
implicare a tuturor factorilor interesaţi (autorităţi publice, ONG şi cetăţeni) în eficientizarea 
mecanismelor de acordare a finanţărilor publice prin intermediul Legii 350/2005. Utilizarea acestor 
fonduri poate contribui la consolidarea agendei cetăţeanului şi la rezolvarea multora dintre nevoile 
comunităţilor din România.  
 
Din această perspectivă, ANBCC consideră că autorităţile publice de la nivel local trebuie să îşi 
dovedească interesul în consultarea cetăţenilor cu privire la felul în care pot fi cheltuite fondurile 
publice. Totodată, ANBCC recomandă şi o mai mare implicare a structurilor asociative reprezentative 
ale autorităţilor publice locale în eficientizarea utilizării fondurilor publice.  
 
Conferinţa Comunităţile din România şi fondurile publice a fost organizată în cadrul proiectului 
“Dreptul Cetăţeanului de a Şti!”, implementat de ANBCC şi finanţat de CEE Trust, Trust for Civil Society 
in Central & Eastern Europe. 
  
Pentru mai multe informaţii, vă rugăm să contactaţi: Ioan Tănase, Coordonator Relaţii Publice ANBCC 
(ioan.tanase@robcc.ro; 021 313 40 06). 
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